



**EGÉSZSÉGÜGYI MINISZTERIUM
MINISZTER**

Országgyűlés Hivatala

Iktatószám: 215-050/2009-2003/PARL
Válasz a K/9222. számú írásbeli kérdésre

Dokumentumszám: K/9222/1

Érkezett: 2009 MARE 27.

**Dr. Cser-Palkovics András
Warvasovszky Tihamér**

**Képviselői Irodaház
Budapest**

Tisztelt Képviselő Urak!

„Miért diszkriminálja a kormány a közép-dunántúli régió 1,1, millió lakosát azzal, hogy egyetlen régióként a TIOP 2.2.7. sz. pályázatból nem támogatja a „Szent György Kórház egészségügyi fejlesztését?” címmel feltett írásbeli kérdésekre az alábbi választ adom a fenti kérdésben 2009. február 2-án az Országgyűlés Egészségügyi Bizottságának megadott írásbeli információk és a szóbeli kiegészítésben foglaltak fenntartása mellett.

A Társadalmi Infrastruktúra Operatív Programban lefektetett célkitűzések szerint a progresszív betegellátás csúcsintézményeinek fejlesztése, az egyetemek és a regionként legnagyobb aktív ágyszámmal rendelkező kórházak kiemelt fejlesztése a 2007-2013 közötti tervezési időszakban megvalósítandó feladat. Önmagában az a tény, hogy 2009-ben nem kerül sor az összes régióban ilyen tartalmú fejlesztés támogatására minden egyes régióban, nem jelenti azt, hogy a megvalósítás kötelezettsége ne állna továbbra is fenn a tervezési ciklus végéig.

2008. májusában az Egészségügyi Minisztérium és Nemzeti Fejlesztési Ügynökség közösen tartott tájékoztatója keretében kiemelten felhívta az összes pályázó figyelmét arra, hogy a források korlátozottan (75 milliárd forint) állnak rendelkezésre. Ezért javasolták, hogy a pályázók (9 intézmény) keressék az együttműködést, ne

törekedjenek a maximálisan igényelhető támogatás (11,1 Mrd forint) elnyerésére, vagy ha mégis, akkor vegyék tudomásul, hogy egy vagy több pályázó szükségképpen nem részesülhet támogatásban. Ezt követően minden pályázó a maximális vagy ahhoz nagyon közeli támogatási igénnyel nyújtotta be pályázatát. Az a tény, hogy a Bíráló Bizottság ezek után valamennyi pályázatot „támogathatónak” (a második fordulóra jutásra és projektfejlesztésre alkalmasnak) talált, azt jelenti, hogy az összes tervezett fejlesztést 2009-ben csak a rendelkezésre álló keretösszeg feletti, addicionális források bevonásával lehetséges megvalósítani. A Kormány az ismert kompromisszumos döntést hozta meg, mellyel egyúttal fenntartotta azt a lehetőséget, hogy minden pályázó támogatásban részesüljön, amennyiben annak anyagi fedezete a későbbiekben rendelkezésre áll.

Nem kérdéses, hogy Közép-Magyarország lakosai ellátási szükségleteinek megfelelő színvonalú kielégítése, ennek érdekében a helyi progresszív ellátás vezető intézményének fejlesztése szükséges és a Társadalmi Infrastruktúra Operatív Program forrásaiból megvalósítandó cél.

A póluspályázatok minősítése során ugyanakkor nemcsak a helyi lakosság szükségleteit és jogos igényeit kellett figyelembe venni, hanem azt is, hogy a bírálat tárgyát képező pályázat milyen mértékben adekvát ezen igények kielégítésére.

A Bíráló Bizottság ebből a szempontból Székesfehérvár pályázatát csak meghatározott feltételek teljesítése esetén tartotta megfelelőnek. A pályázat tehát tartalmazott rangsorolásra alkalmas hiányosságokat (ezen megállapítás megalapozottságát nem csökkenti, hogy a többi pályázó is csak feltételesen támogatható).

Figyelembe véve a székesfehérvári pályázat feltételes támogathatóságát, az Egészségügyi Minisztérium kész arra, hogy a kórház törekvéseit a hatályos jogszabályok keretei között a legmesszebbmenőkig támogassa abban, hogy intézményfejlesztési programját az Új Magyarország Fejlesztési Terv Társadalmi Infrastruktúra Operatív Programján belül még rendelkezésre álló egészségügyi infrastruktúrafejlesztési források felhasználásával valósítsa meg.

A Társadalmi Infrastruktúra Operatív Program 2009-es évre tervezett konstrukció közül a TIOP 2.2.4 „*Struktúráváltatást támogató infrastruktúrafejlesztés a fekvőbeteg-szakellátásban*” megfelelő lehetőséget biztosíthat – új pályázat benyújtása mellett – a tartaléklistán szereplő projekt fejlesztési elképzeléseinek támogatásához.

A Fejér Megyei Szent György Kórházat érintő döntés, a projekt forráshiány miatti tartaléklistára vétele, illetve a csökkentett támogatási összeggel történő feltételes támogatás ellen a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség tájékoztatása szerint panasz előterjesztése történt a 255/2006. (XII.8.) Korm.rendelet 19. § (1) bekezdésében foglaltak alapján. A panasz kivizsgálása folyamatban van.

A panasz kivizsgálásával párhuzamosan az időközben tervezettek szerint megnyíló egyéb uniós pályázati források felhasználására nyílik lehetősége a Fejér Megyei Szent György Kórháznak.

A Társadalmi Infrastruktúra Operatív Programon belül a sürgősségi ellátás fejlesztésére kiírt kétfordulós pályázaton a Fejér Megyei Szent György Kórház

„Sürgősségi betegellátás SO1 kialakítás, fejlesztés és kapcsolódó eszközbeszerzés a Fejér Megyei Szent György Kórházban” című magas színvonalú pályázatával 548.877.040 millió Ft támogatás erejéig a pályázat második, projektfejlesztési szakaszába jutott.

A részletes projektdokumentáció kidolgozásához a közreműködő szervezet, valamint az uniós infrastruktúrafejlesztési projektek kidolgozásának támogatására az Egészségügyi Minőségfejlesztési és Kórháztechnikai Intézet keretei között működtetett szakértői hálózat munkatársai a Fejér Megyei Szent György Kórház rendelkezésére állnak.

Őszintén remélem, hogy a további új fejlesztési források biztosította lehetőségek hozzájárulnak ahhoz, hogy megvalósulhasson a Közép-dunántúli régió vezető intézményének tervezett fejlesztése.

Budapest, 2009. március „26. „..

Üdvözlettel:



Dr. Székely Tamás